

Vážení inzerenti

využijte vánoční inzertní přílohy
pro poděkování svým zákazníkům
a klientům v příštím čísle

ZRCADLA

volejte: 777 769 814

Toto číslo vyšlo 5. prosince 2003 • Distribuční síť ZRCADLA: Cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.550 ks, Miroslav - 1.050 ks, Mor. Krumlov - 2.000 ks, Oslavany - 1.500 ks a další 4.000 ks na 165 místech v 67 přilehlých městech a obcích

Jsme klidní...

Přátelé i kolegové z práce mi stále hlasitěji naznačují, že bych měl opět zasednout a „chopit se pera“. Omlouvám se tedy všem, kteří v posledních číslech ZRCADLA postrádali mé komentáře k dění, ať už v regionu, nebo mimo něj, ale doba je náročná a závěr roku je pro většinu podnikatelů hektický, co se práce týká, a tak již nezbývá po nocích sil na psaní. Hlavně člověku po šestnácti hodinách práce nezbývá ten pravý „náboj“ pro tvorbu vět a souvětí a psát „nuceně“, to já nerad. Také musím přiznat, že jsem oslavil přírůstek do rodiny, když nade všechny ultrazvuky se z holčičky vyklubal kluk jako buk, takže oslavy dalšího zabezpečovatele rodu byly opravdu bouřlivé a s alkoholem v krvi se ne vždy píše lehce. Na druhé straně nás za onu „neplodnou“ dobu minulo mnoho krásných témat k „zamyšlení“. Slovo zamyšlení píše záměrně do uvozovek, protože začínám mít pocit, že nad některými věcmi, které se dějí v tomto státě, vlastně na celém světě, by člověk raději ani přemýšlet neměl, protože si troufám říci, že průměrně uvažujícímu člověku jde v tom případě o zdraví (především duševní).

Tak například pozornému čtenáři denního tisku určitě neuniklo, že komise pro vyšetření zatopení pražského metra dospěla k závěru, že za jeho zatopení nikdo odpovědnost nenese. Takže brzy vyhlásíme heslo: „Nikdo za nic nemůže a všichni mohou za všechno.“ A nebo soudci. Když už nemohou dostat přídáno, přišli alespoň na to, že je stát šidí na platech a tak podali žalobu na stát a rozhodli, že mají pravdu. Podle hesla: „Peněz nemá nikdo nikdy dost, aneb urvi co můžeš, aneb nezávislost soudů navěš.“ Rusko zase po vzoru USA přišlo na to, že ani jemu se nehodí do krámu mezinárodní dohoda o snižování produkce emisí škodlivých plynů a tudíž se k ní také nepřipojí. Zřejmě podle hesla: „Jsem veliký, takže to bude stejně podle mě. A se vám to líbí nebo ne.“ Stále více prosakují na povrch informace, jak je to doopravdy s Irákem a jeho hrozbou pro celý svět. Kam ty zbraně hromadného ničení a rakety s dlouhým doletem ti Iráčané jenom mohli schovat. Tentokrát podle hesla: „Vždycky se najde nějaký důvod k válce, aneb tu municii přece musíme někde vystřít.“

Raději už dále nebudu pokračovat, máme tady Mikuláše a svátky vánoční a jestli to vše chceme ve zdraví přežít, tak radím všem, kteří „moc“ přemýšlí: Vypněte mozky a přeladte na jinou frekvenci, on tam ten šum zpátky naladíte i po novém roce. To vám garantuji. Takže kdo již přeladil frekvenci jistě chápe, že konec roku bude podle hesla: „Jsme klidní...“, Přejí všem pevné nervy v předvánočním shonu. /Paša/

Dům pro bohutické seniory otevřen

Bohutice, malebná vesnička ležící 31 kilometrů jihozápadně od Brna s výhledem na Dyjsko-svratecký úval, zažila v minulých dnech slavnostní otevření domu s pečovatelskou službou. Obec čítá pouze kolem 630 obyvatel, přesto se slavnosti zúčastnily desítky místních i mnoho vzácných hostů. A důvod k radosti opravdu měli všichni. Vždyť dílo, které stavební firma spolu s radnicí představovala, je vskutku krásné a hlavní aktéři neskrývali radost nad nádhernou budovou i vzájemnou spoluprací a vstřícností.

Dům s pečovatelskou službou zahrnuje celkem osm originálně řešených bytů a jeden bezbariérový. Všechny jsou vybaveny moderním sociálním zařízením, kuchyňskou linkou, vařičem, bojlerem, vestavnými skříněmi apod. Celkové náklady na rekonstrukci činily téměř 11,5 milionů korun, takřka sedm milionů tvořila státní dotace z Fondu pro místní rozvoj a na tři miliony si vzala obec úvěr.

Starosta R. Rozbořil přivítal především zástupce stavební firmy Pozemní stavby Znojmo ing. Šimečka, projektanta AC



foto: Z. Stránský

Starosta Rudolf Rozbořil a Z. Stránská

Projektu Znojmo ing. Andrše, bývalou poslankyni paní Stránskou a ostatní přítomné. Ve svém úvodním proslovu řekl: „Přál bych si, aby objekt všem dobře sloužil. Věřím, že když získáme další peníze na projekt, který je součástí cyklostezky, tak bychom dokončili celý zámecký areál a vinný sklep. Doufám, že se nám to podaří a budeme jednou z nejkrásnějších a nejlépe vybavených obcí.“

Paní Stránská vzpomněla na počátky stavby, v době, kdy ještě poslancovala: „Před třemi lety do mě kanceláře vtrhl rozrušený starosta Bohutic, protože mu poněkolkáté zamítli projekt a ani na bývalém okrese nenašel společnou řeč. Dozvěděla jsem se, že hledá peníze na podporu této nádherné stavby. Líbil se mi záměr i zarputilost pana starosty, našla jsem spřízněnou duši ing. Hladíka na ministerstvu místního a regionálního rozvoje. Ten svým nezištným a zodpovědným přístupem této stavbě velmi pomohl. Dopadlo to tak, že dnes budeme stříhat pásku.“

Ředitel M. Šimeček zdůraznil: „Chtěl bych poděkovat obci Bohutice za to, že si nás vybrali, dobře nás přijali a spolupráce byla výborná. Všimněte si, jak citlivě projektant ing. Andrš zpracoval ruinu, kterou vidíte na fotkách. Projevil se jako člověk, který má k památkám vřelý vztah. Perfektně se spolupracovalo taky s paní ing. Křivánkovou z MěÚ Moravský Krumlov. My jsme ze Znojma a trošku závidíme Krumlovu paní ing. Křivánkovou, protože byla velice vstřícná.“

Všechny srdečně zvu na prohlídku a malé občerstvení, které je v režii stavební firmy a - to proto, aby nebyla v bohutickém zastupitelstvu revoluce.“

Poté už následovalo přestřížení pásky a společná prohlídka všech prostor. Na fotkách v suterénu objektu mohli zájemci porovnat stav budovy před a po rekonstrukci. Nikdo nešetřil chválou a uznáním, ale nejlépe to vyjádřila místní babička: „To je nádherná, jako když v pohádce někdo mávne kouzelným proutkem a promění zboženinu v krás-

nou stavbu. Opravdu nádherná.“ Podobné názory zaznívaly ze všech stran, od stavebních odborníků, pouhých pozorovatelů i budoucích nájemníků.

Završení celé akce představovalo přátelské a velice srdečné posezení v kapli s odbornou ochutnávkou vín Znovínu Znojmo, vynikajícím občerstvením, dobrou hudbou i náladou. Ze setkání vyzařovala upřímná radost všech nad dobře vykonaným dílem i to, že si bohuštěti vzali stavbu za svou a jsou na ni náležitě pyšní. O závěrečné hodnocení jsme poprosili šestým zářičím pana starostu: „Podařilo se dílo, o které jsme usilovali od roku 1994 a v roce 2003 se zdárně realizovalo. Je to pro mě pocta, že jsem přes veskerá úskalí získal dotace a mohl spolupracovat s lidmi, kteří mi vycházeli vstříc. Takových lidí je strašně málo a proto si jich velice vážím. Toto dílo za více než jedenáct milionů se chválí samo. Musí je ohodnotit ti, pro které jsme to udělali a jsem šťastný, že tady po mně něco užitečného zůstane.“ /ham/

Silvestr hotel Epopej

Pro přechod z roku 2003 na 2004 (z roku kozy na opici)
hotel Epopej pro všechny své hosty připravil
zajímavý a bohatý silvestrovský program

Otevřeno:

- disco
- herna
- vinárna
- restaurace

Velký sál:

skupina ROTOBAND

disco, rock, klasická dechovka

taneční skupina

REBELKY

přehlídka historické

módy (1790-1900), rock, kankán



Předprodej:

od 10.12.
v baru hotelu
Epopej
tel.: 515 322 373

Diskotéka:

DJ KONVALINA

nejlepší hity roku 2003
soutěž s překvapením

KOUPELNY
Siko[®]
prodejny plné inspirace

IVANČICE
Oslavanská 25
☎ 546 452 983

www.siko.cz

Objednejte si nový katalog koupelen zdarma
na telefonu 800 11 4444 nebo na info@siko.cz

PLASTOVÁ OKNA

**NOVÝ PROFIL
VYŠŠÍ KVALITA
SALAMANDER
INDUSTRIE /// PRODUKTE**

**SLEVY
AŽ 30%!**

RI OKNA, s. r. o.
nám. 13. prosince č.8, 664 12 Oslavany

Telefon: 546 425 181 Zelená linka: 800 127 965
Mobil: 608 505 529 Fax: 546 425 286
E-mail: ribrno@ri-trademarket.cz, Web: www.ri-okna.cz

**VÝROBA
PRODEJ
MONTÁŽ**

ZDARMA:

- demontáž a odvoz stávajících oken
- vytvoření návrhu vč. cenové relace
- zaměření stávajících otvorů
- doprava na místo stavby
- 5 let bezplatný záruční servis

čtyřkomorové profily za cenu tříkomorových
pětkomorové profily

NEJVĚTŠÍ VÝROBCE VÁM PŘINÁŠÍ NEJLEPŠÍ CENY

Ředitelka ivančického DDM Heřmanová je optimistka

/Ivančice/ Už téměř půl roku hýbe Ivančicemi kauza DDM versus město, respektive nena-dálá výpověď DDM z Besedního domu. Ukázalo se, že se jedná o složitý a bolestivý problém, zpočátku plný emocí, někdy až nevráživosti. Pro ředitelku Mgr. Janu Heřmanovou byla červnová zpráva o vystěhování velmi nemilým překvapením. Vždy věřila volebnímu programu vítězné strany hlásajícímu podporu mimoškolních aktivit a spokojenost s rozhodnutím pronajmout „Besedňák“ právě domu dětí. Proto se zpočátku všemožně snažila prostory udržet, někdy stylem „hlavou proti zdi.“ Dnes se dá říci, že se „hrany obrousily“ a podle vyjádření J. Heřmanové se přístup radnice jeví daleko vstřícnější. Jelikož se jedná o dlouhodobý proces, který je stále v pohybu a za poslední dva týdny pokročil o kus dál, pokusíme se nastínit, v jakém je stádiu.

DDM založila ředitelka již před devatenácti lety, je to takřka její „dítě“. Vypíjala je z primitivních podmínek a několika kroužků až do dnešní téměř megalomanské podoby. Besední dům je jejím pátým sídlem a právě s ním měla velmi smělé záměry. Chtěla maximálně rozvinout činnost v celém objektu a zřídít zde centrum veškerého výchovně-vzdělávacího i kulturně-společenského dění ve městě. Zpracovala projekt zabývající se analýzou současného stavu, návrhem nové koncepce i nutné rekonstrukce. Zpráva o vystěhování však přišla jako „blesk z čistého nebe“ a není

divu, že se z ní J. Heřmanová nemohla dlouho vzpamatovat. Dnešní činnost DDM totiž zahrnuje aktivity od pondělí do neděle, od rána do večera a postihuje všechny věkové kategorie. Svědčí o tom i následující fakta: v téměř sedmdesáti zájmových útvarech se pravidelně schází na dvanáct set zájemců. Navíc probíhá široká nabídka příležitostných akcí (pro více než deset tisíc účastníků), různé výukové programy, vzdělávací semináře, kurzy, akce na klíč, aktivity v počítačové učebně, v dětském centru, v klubu mladých, denně jsou v provozu stáje koní a statek atd. Celoročně široké palety nabídek využije okolo třiceti tisíc zájemců. DDM je také garantem některých regionálních a krajských akcí. Paní ředitelka sama je lektorkou vzdělávání, managerem neziskového sektoru, předsedkyní celorepublikového sdružení pracovníků Domů dětí a mládeže, garantem okresních soutěží MŠMT a krajského vzdělávání. Toto je pouze neúplný výčet nejatraktivnějších aktivit a těch, kterými se DDM Ivančice vymyká z řady „obyčejných“ domů dětí.

Na druhé straně je jasné, že bez patřičného prostorového zázemí by se takto rozsáhlá činnost zvládnout nedala. Proto dnes navržené řešení pronajmout DDM celkem čtyři učebny a velkou suterénní klubovnu v „hasičce“ bere paní ředitelka pouze jako částečnou kompenzaci za prostory v BD. Dodává k tomu: „Jsem bojovnicka a optimista. Věřím, že

vše dopadne dobře a že se budeme stěhovat postupně (ne najednou v prosinci). Také věřím, že se s novým majitelem dohodnu, abychom mohli různé větší akce i nadále pořádat zde, třeba v sále. A nadále budeme hledat společně s městem další vhodné prostory.

Dlužno dodat, že město opakovaně vyjádřilo podporu činnosti DDM, ovšem i neměnné stanovisko, že výpověď je platná a Besední dům bude rekonstruovaný na kulturní, společenské a stravovací centrum Ivančic, tedy klasický hotel. Současně ze vzájemných schůzek vyplynulo

(viz. zpráva z jednání zástupců města s ředitelkou DDM ze dne 19. 6.), že činností DDM nedošlo ke zdevastování BD, avšak budova vyžaduje rozsáhlou rekonstrukci a radnice také slíbila, že vyvine velké úsilí při hledání odpovídajících prostor pro zachování aktivit DDM. V případě, že J. Heřmanová uzavře nájemní smlouvu s hasiči, starosta slíbil poskytnutí materiálního daru ve formě položení podlahové krytiny do nově rekonstruovaných učeben a financování drobných stavebních úprav v suterénu „hasičky“.

Žáci ZŠ Klášterní potěšili nemocné děti

Nevšední kontakty navázala ZŠ Klášterní Moravský Krumlov s nadací Krtek, která mj. spolupracuje s dětským onkologickým oddělením brněnské nemocnice Černé Pole. Stejně jako v loňském roce, tak i letos žáci školy navštívili nemocné kamarády v Brně, aby jim věnovali dárky, radost i rozptýlení při jejich nelehké životní situaci. V rámci návštěvy vystoupil sboreček paní vychovatelky L. Havlišové a krojovaný soubor lidových tanců Krumlováček pod vedením PhDr. M. Pelajové a Mgr. D. Hrubé. Krásné kroje ušily maminky dětí, přičemž náklady škola uhradila ze sponzorského daru firmy Tepelná čerpadla Mach Moravský Krumlov. Děvčata osmé třídy program uváděla a zároveň vystoupila s aerobní skladbou. Krumlovští vezli nemocným kamarádům mnoho dárků, z nichž některé vlastnoručně vyrobili a jiné věnovali RNDr. A. Krška či paní D. Illková. „Paní Illková sama zavolala do školy, že daruje háčkované panenky. Děti v nemocnici z nich měly velkou radost,“ sdělila PhDr. Pelajová, učitelka ZŠ Klášterní a jedna z organizátorek.

Ta nám také prozradila, že již v Brně dohodli další návštěvu na květen s vystoupením pro maminky nemocných dětí, které s nimi celoročně pobývají v nemocnici. „Chceme i nadále spolupracovat s nadací Krtek, protože pro děti je to velkým poučením do života. Učí se chápat útrapy nemocných vrstevníků a uvědomí si, že se zdravím nemohou hazardovat, že je to nejcennější dar, který mají,“ shrnula smysl podobných setkání PhDr. Pelajová.

REAKCE • NÁZORY • POLEMIKY

Vážení čtenáři, dne 21.11.2003 byly uveřejněny v nezávislých novinách našeho regionu Zrcadlo odpovědi mého předchůdce na radnici Ing. Romana Sládky. Nehodlám s obsahem článku nijak polemizovat, ale přesto bych chtěl některé informace upřesnit. Protože když se řekne A, měla by následovat i další písmena.

Tak tedy: souhlasím s tím, že v první polovině devadesátých let docházelo k významnému budování infrastruktury města. Finanční zdroje se tenkrát zdály téměř neomezené, bylo co privatizovat a také se to dělo. Město prodávalo obecní majetek a získané prostředky byly investovány. Byl to čas rozvoje a utrácení, které jistě mělo vést k usnadnění života občanů a zlepšení tváře města a v mnohých případech tomu tak i bylo. Tento čas však rychle vypršel a již nikdy se nebudou možnosti takového rozsahu opakovat. Postupně přicházely velké problémy. Ještě není ani zdaleka vše hotovo a dokončeno (kanalizace, stav většiny místních komunikací bez úpravy povrchu např. po plynofikaci a kabelizaci...), ale finanční zdroje totálně vyschly. Nastal čas velkých úvěrů a potom i doba jejich splácení. Troufám si říci, že ve stejném nebo podobném postavení byla i drtivá většina srovnatelných měst, ale jen málokde došlo k takovým ekonomickým problémům jako u nás.

Je to jako v domácnosti. Pokud se někdo nechce dostat do velkých finančních trablů, musí velmi bedlivě zvažovat, vzhledem k příjmu rodiny, co může budovat a co si koupí, aby sobě nebo rodině nezpůsobil velké potíže. Nelze přece domácí rozpočet sestavit tak, aby byly volnými prostředky spláceny pouze dluhy a rodina nemohla mnoho let normálně žít. Je to tak, jak se zpívá v jedné písni OLYMPICU, že následky jsou zkázou všech svých příčin. A to se v Ivančicích stalo.

Je velmi lehké budovat, když jsou peníze. Rovněž nejde jen o to, co se vybuďovalo, ale také o to, kolik to stálo a kolik to mohlo stát. Netvrdím, že chyby vznikly záměrem, ale ve všech dosud popsanych případech byly tyto, z dnešního pohledu omyly, velmi nevýhodné pro město.

Stav kanalizace v Ivančicích bude samostatné téma, zejména vzhledem k možnému dalšímu výraznému finančnímu dopadu. Když odmyslím povinné vlastní ekonomické zdroje na zcela nové investice - budování kanalizačních sběračů z Budkovic, Řezovic a Hrubšic, odkanalizování zbývajících ulic ve městě a rekonstrukce a intenzifikace ČOV, čeká nás v budoucích letech téměř kompletní rekonstrukce kanalizace přímo ve městě.

K „sekeře“ za 23 miliony na starém sídlišti zde uvádím jen to, že k čemu došlo, je z našeho pohledu jasné. Dozvěděli jsme se, že během minulého období byl připraven záměr onen zmetek oddemolovat. Proč se tak tehdy nestalo, nevím. Nám se to povedlo během několika měsíců a nyní již bude vybrána firma, která byty pro občany postaví.

A na úplný závěr. Jsem pro to, aby informace občanům byla srozumitelná, ale současně i co nejkompaktnější. Jak praví známé přísloví: „Pochval se sám, nedostatky najde druhý“. MUDr. Vojtěch Adam, Ivančice

Nejlepší způsob jak být vidět

Katalog firem 2004
Moravský Krumlov a okolí

3 500 výtisků

Zdarma do každé schránky

V katalogu najdete:

- abecední seznam firem
- rejstřík dle...

Naleznete ve Vašich schránkách do 12. prosince
(platí pro obce: MK, Rakšice, Rokytná, Polánka, Dobelice, Dobřínsko, Jamolice, Kadov, Lesonice, Petrovice, Rybníky)

KATALOG FIREM 2004

Dobelice Dobřínsko Jamolice Kadov Lesonice Moravský Krumlov Petrovice Polánka Rakšice Rokytná Rybníky

kontaktní osoba:
Veronika Svobodová
mobil: 777 769 814

TMR TISKÁRNA Moravský Krumlov
Tiskárna 439, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 515 322 281, fax: 515 322 722
e-mail: mail@tiskamrk.cz

IVACAR 2000, a.s.

SKODA AUTO

SPECIÁLNÍ VÁNOČNÍ NABÍDKA NA VOZY FABIA, FABIA COMBI, OCTAVIA A OCTAVIA COMBI ZA NEOPAKOVATELNÉ CENY

INFORMACE NA TEL. 602 487 531

IVACAR 2000, a.s.
Krumlovská 30
664 91 Ivančice
tel.: 546 451 136
fax: 546 451 137



Jaderná
elektrárna
Dukovany
elektrárna ČEZ, a.s.
letos
dovršila
18 let
spolehlivého
provozu.

Je stále elektrárnou
s největší roční produkcí
elektriny v České republice
a je jedním z největších
zaměstnavatelů
jihozápadní Moravy.



**Přeje
všem svým
partnerům
krásné
Vánoce
a úspěšný
rok 2004**

Během vánočních prázdnin
můžete
navštívit informační centrum
Jaderné elektrárny Dukovany
a Fotovoltaické elektrárny
Dukovany,
které je otevřeno denně
od 9.00 do 16.00 hodin
s výjimkou státních svátků
24. – 26. 12. 2003 a 1. 1. 2004.
Uvidíte provoz sluneční elektrárny.

Neumeyer Oslavany potřebuje další zaměstnance



foto: Neumeyer CR

Firma Neumeyer je největším producentem dílů vyráběných v České republice metodou tváření za studena. Hlavními zákazníky jsou jak finální firmy automobilového průmyslu (Daimler Chrysler, Opel atd.), tak dodavatelé automobilového průmyslu (Bosch, Krupp Bilstein, Magna Steyer aj.). Mimoto dodává také významným strojírenským firmám (HILTI, Hydac, Gloria atd.)

Od zahájení výroby ve firmě Neumeyer CR v roce 1995 vzrostl obrát k letošního roku pětkrát, přičemž plánovaný prodej pro rok 2004 je 533 milionů korun. Pouze za rok 2003 se oproti roku 2002 zvýšil prodej o 31%. Počet zaměstnanců stoupá přiměřeně růstu obrátu a dosáhne do konce roku 2003 celkem 195 pracov-

níků, přičemž na začátku letošního roku jich bylo 159.

V pátek 14. listopadu 2003 byly slavnostně otevřeny další dvě výrobní haly závodu Neumeyer v Oslavanech. Posílila se tak nejen pozice této firmy jako hlavního zaměstnavatele regionu, ale rovněž i postavení tohoto výrobce náročných strojírenských výrobků. Výrobní plochy závodu se zvětšily o třetinu.

„Toto je důkazem, že americká společnost Metaldyne, kam závod Neumeyer patří, své investice v České republice přikládá mimořádný význam a považuje ji za perspektivní vzhledem ke svým budoucím aktivitám,“ řekl Denis Bardou, Vice-President Europe Driveline and Transmission Group.

Na další rozvoj závodu jsme se zeptali ing. Jiřího Němečka, ředitele společnosti. „Vznikly zde dvě nové haly, postavili jsme nové, moderní šatny a letos by měla být dokončena také přední část hlavní budovy. V příštím roce se vrhneme do úprav výrobních částí, aby se tam lidem dobře pracovalo, aby pracovní prostředí bylo co nejlepší. Máme ještě jeden dluh k našim zaměstnancům a to vybudovat moderní jídelnu, na kterou se všichni těšíme. Chceme postavit také zcela novou vrátnici a zvažujeme rozšíření parkoviště pro zaměstnance.“

Hlavním problémem firmy je však nedostatek kvalifikovaného personálu. Na otázku, jakým způsobem jej chtějí řešit, ing. Němeček odpovídá: „My bychom mohli

nadále růst, rozšiřovat výrobu, ale právě nedostatek lidí je pro nás naprosto limitující. Příští rok budeme přijímat nové zaměstnance. Protože na trhu práce potřební odborníci nejsou, počítáme s vybudováním školicího pracoviště, abychom mohli o pracovníky pečovat i v tomto směru. Ty, které přijmeme, zde v rámci adaptačního programu zaškolíme a zapracujeme, k tomu by mělo školicí centrum sloužit. Zároveň se zde budou dále vzdělávat i stávající zaměstnanci - management, technici i ostatní.“

Další způsoby, jak získávat nové pracovníky, naznačil finanční ředitel RNDr. Petr Němec: „Vedení závodu počítá s dalším rozvojem výrobního programu, který přinese v roce 2004 obdobný růst pracovních míst jako v letošním roce. K zajištění kvalifikovaného personálu začala firma Neumeyer CR spolupracovat s ISS Brno. Obrátili jsme se i na místní základní školu, aby podpořila nábor do učňovského a středního školství. Cílem je, aby rodiče zvážili perspektivy svých dětí, nebo pokud získají kvalifikaci v tomto směru, jejich uplatnění v naší firmě bude větší než kdekoli jinde. Nejžádanější obory jsou obsluha CNC strojů, seřizovač, nástrojař, technolog obrábění. Samozřejmostí pro zaměstnance takové firmy by měla být znalost alespoň jednoho cizího jazyka, protože úplně všichni mají příležitost vycestovat například do Německa na školení a to, že se tam domluví, je pro ně úžasná výhoda. Připravujeme také spolupráci s VUT Brno s cílem pro naši firmu získat mladé absolventy této university.“



IVANČICE, V OLŠÍCH 1

tel./fax: 546 434 370
tel.: 546 437 210
mobil: 603 833 560

- PRODEJ A POKLÁDKA PVC, KORKU, LAMINÁTOVÝCH A DŘEVĚNÝCH PODLAH
- OBKLADY A DLAŽBA
- PŮDNÍ VESTAVBY A NADSTAVBY
- SÁDROKARTONOVÉ KONSTRUKCE
- REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER



PODLAHY K+

Provádíme

pokládku, renovace a opravy všech druhů podlahových krytin.

Garantujeme

příznivé ceny námi dodávaných služeb.

Zdarma navrhne

přímo u Vás vhodné řešení Vašeho interiéru.

Na naši schůzku přivezeme

velké množství vzorů a druhů podlahových krytin.

Privát:

Jakuba Svobody 22
664 91 Ivančice

Sklad:

areál firmy Berger
Zastávka u Brna

tel./fax: 546 451 068

mobil: 602 825 278

email: j.kun@seznam.cz

SARRIA s.r.o. Mobilní telefony

Ivančice, Palackého náměstí 10 - u radnice
tel. 777 247 727, web: <http://www.sarrria.cz>

Množství předvánočních překvapení a zajímavých akcí...



Akční balíček SIEMENS 1.490,- Kč
Akční balíček NOKIA 3410 3.490,- Kč

Obsahuje:

- mobilní telefon (dle momentálního stavu zásob)
- akční cenu za aktivaci 104,- Kč
- zálohu na hovorné 500,- Kč

Celková cena je včetně DPH. Tato suma je konečná a nezaplatíte ani o korunu víc!

Cena je platná při uzavření účastnické smlouvy se společností T-Mobile Czech Republic a.s. na dva roky.

Mobilní telefony všech značek a typů • baterie do mobilních telefonů za výhodné ceny • veškeré příslušenství • poskytujeme záruční i pozáruční servis na většinu dostupných typů mobilních telefonů • Standartní aktivace T-Mobile, převody z Twistu na tarifní program • Splátkový prodej Multiservis, Home Credit.

Rybářský sport SARRIAfish

Máte již dárek pro všechny správné chlapy?

Zimní neoprenový komplet	1190,- Kč
Zimní dlaně Flotte	1190,- Kč
Neoprenové botičky	1190,- Kč
Neoprenový komplet	399,- Kč
Neoprenové rukavice	399,- Kč
Zapojení vesty	499,- Kč

Sobota náložka pruží a navléká od firmy: SPPO, ESOK, LINGA-EFFE, GULL obaly na pruhy, šablony, křesla, stojany a signalizatory...

Adresa:
IVANČICE Palackého nám. 8, v zadním trávníku
Po-Pá 9:00 - 12:00 13:00 - 17:00 So 9:00 - 11:30
Tel. 546 437 300, 603 314 468
email: sarrria@sarrria.cz, www.sportvirybujekov.cz



Příjemné prožití svátků vánočních, do nového roku pevně zdraví, štěstí a osobní pohodu přeje

Oční optika
Šárka Kocandová

Palackého nám. 43, (U Holoubků)
664 91 Ivančice, tel.: 546 437 116

!!! VELKÉ SLEVY NA RUSTIKÁLNÍ NÁBYTEK A RUST. SEDAČKY, MASIVNÍ NÁBYTEK !!!
ZAŘIZUJETE BYT, CHALUPU, CHATU, VINNÝ SKLEP

ANTARES NEJLEVNĚJŠÍ PRODEJ LEVNĚHO NÁBYTKU NA ZNOJEMSKU
 Po - Pá 9.00 - 17.00
 sob. 12.30 - 13.00

CHALUPA, CHATA, VINNÝ SKLEP
JSME TU PRO VÁS
TERASY

PRODEJNÍ PLOCHA 1200 m²
 ROZVOZ ZBOŽÍ ZAJIŠTĚN
 VYKUP ZA HOTOVÉ
 DOČASNĚ USKLADNĚNÍ ZAŘÍZENÍ BYTU
 STĚHOVÁNÍ
 PRODEJ NA SPLÁTKY

BYT, CHALUPA

- Moderní obývací stěny 3.000 Kč - 7.000 Kč
- Rustikální obývací stěny, rohové stěny 3.000 Kč - 11.000 Kč
- Rustikální komody, stolky pod telefon 800 Kč - 2.400 Kč
- Předsínové stěny 1.300 Kč - 4.000 Kč
- Sedací soupravy 2.500 Kč - 7.000 Kč
- Moderní komody, sklenky, vitríny 1.500 Kč - 2.500 Kč
- Postele + matrace + rošt 2.100 Kč
- 1 1/2 lůžka 2.200 Kč - 3.200 Kč
- Skříně 1.200 Kč - 4.700 Kč
- Židle 250 Kč - 650 Kč
- Kuchyňské stoly 600 Kč - 2.900 Kč
- Kuchyně + spotřebiče 3.500 Kč - 8.500 Kč
- Jídelní rohové kouty 2.100 Kč - 4.600 Kč
- Konferenční stolky 500 Kč - 1.900 Kč
- Lustry, lampy 150 Kč - 1.000 Kč
- Valenda + úložný prostor 900 Kč - 1.400 Kč
- Rozkládací pohovky 2.200 Kč - 3.600 Kč
- Matrace 500 Kč
- Rošty 500 Kč
- Regály 500 Kč

STĚNA PLNO-MASIV MĚKKÉ DŘEVO

KŘESLO **POLOHOVACÍ KŘESLO**

ROZKLÁDACÍ ŠESTIHRANÝ STOL + ŽIDLE

VELKÝ VÝBĚR STYLOVÉHO A STAROŽITNÉHO NÁBYTKU

ROŠTY, MATRACE **ŠATNÍ SKŘÍŇ -zrcadlová** **PŘEDSÍŇOVÁ STĚNA** **BAROKTNÍ KŘESLA**

VELKÝ VÝBĚR PRUTĚNÉHO ZBOŽÍ

KUCHYŇ - moderní design
 - dřevěná, mrazák
 - dřez, baterie
 - myčka, trouba
 - keramická deska
 - odvěrací
 - prac. deska 2m
 - celkem 3m

ROHOVÁ SEDAČKA

MOBIL CENTRUM
 - POČÍTAČE, MONITORY,
 KLÁVESNICE - servis
 - MOBILNÍ TELEFONY od 500 Kč
 (včetně příslušenství)
 - PRÁČKY, SVAŘIČKY
 - RÁDIA, REPRODUKTORY
 - TELEVIZE od 1.000,-
 - AUTORÁDKA od 500,-
 - NÁRADE
 - KOLA
 - LIDCE
 - KOČÁRY
 - ELEKTRONÁŘE
 - BRUSLE, LYŽE

Václavská 740
Moravský Krumlov
672 01
tel.: 515 322 195
mobil: 737 128 992

tel. NONSTOP
605 783 551

VYKUPUJEME • PRODÁVÁME • ROZVÁŽÍME

otevřeno so-ne 6.12-7.12. 13.12-14.12. 20.12-21.12. 8.30-11.30 hod.

Planeta mobilu
 www.planetamobilu.cz

Prodej NOVÝCH i starších mobilních telefonů, příslušenství, servis

Pro nejrýchlejší z Vás jsou připraveny k zakoupenému telefonu **MALE DÁRKY** o celkové hodnotě 70.000,-

NOKIA 3410 Kč 6.590,-
NOKIA 310i Kč 7.990,-

Nikon Coolpix 2100
FUJI Finepix A310

Kupón Twist 400 za 385,-
 Kupón GO 300 za 290,-
 Kupón Oskar 400 za 380,-

NÁBYTEK RB

Prodejna Ivančice Palackého nám. 39 tel.: 546 451 575 po-pá 8⁰⁰-17⁰⁰, so 8⁰⁰-11⁰⁰

Prodejna M. Krumlov Klášterní nám. 143 tel.: 603 143 071 po-pá 8³⁰-16³⁰, so 8⁰⁰-11⁰⁰

PRODEJ BYTOVÉHO NÁBYTKU
 sedací soupravy • ložnice • křesla, ušáky • dětské pokoje • matrace, válendy • kuchyňské linky • skříně, šatníky • koberce, lina

PRODEJ VEŠKERÉHO KOJENECKÉHO ZBOŽÍ
 • kočárky, postýlky • kojenecké oblečení • autosedačky, chodítka • vaničky, drogerie, ...

AKCE dětské zimní bundy a overaly
 velký výběr dětských kočárků „trojkombinace“ pro panenky

TIP NA DÁREK

ČALOUNĚNÝ A DŘEVĚNÝ NÁBYTEK VYRÁBÍME NA MÍRU

TPZ KUCHYŇSKÉ STUDIO MORAVSKÝ KRUMLOV

Okružní 394, tel.: 515 320 718 (areál OSP) Provozní doba: Po - Pá 8.00 - 17.00 hodin So 8.00 - 11.00 hodin

Kuchyňská linka KARO 180 cm 9.720 Kč

Kuchyňská linka TANIA 180 cm od 7.950 Kč

Kuchyňský set rohová lavice, stůl, dvě židle od 4.700 Kč

- nerezový drátěný program
- kuchyňský set MONIKA od 4.700 Kč
- dřezy firem FRANKE a REGINOX
- chromové stoly a židle

SLEVA až 30%

NEJLEVNĚJŠÍ SEKTOROVÉ KUCHYNĚ TÁŇA • ALASKA • KARO

SLEVA NA VYBRANÉ VYSTAVENÉ KUCHYŇSKÉ LINKY

MONTÁŽ KUCHYŇSKÝCH LINEK U ZÁKAZNÍKA ZDARMA
PRODEJ NA SPLÁTKY

Rok 2003 Městské policie MK v obrazech



Šofér této slovenské „Liazky“ přijel ve večerních hodinách k velkoskladu Jednota Moravský Krumlov a zaparkoval. Nezajistil však vozidlo bezpečnostními zárazkami a spokojeně odpočíval - čekal na ranní vykládku zboží. Když v tom najednou se plně naložený kamion samovolně rozjel, protože stál na mírném svahu. Než si řidič uvědomil, co se děje, už nemohl kolos ovládat. Bylo jen štěstí, že včas opustil kabinu, která havárií byla naprosto zničena. Rozsypaný náklad zaměstnal hasiče a pracovníky velkoskladu na několik hodin.



Městská policie Moravský Krumlov informuje

Soupis událostí za listopad 2003

- Jako fenomén tohoto měsíce můžeme bez nadsázky označit pře-pádávání. Registrovali jsme hned čtyři případy. Ve třech případech se jednalo o pře-padené obchodníky, kdy bylo odcizeno zboží a finanční hotovost a další případ byl nedokonán. Stalo se tak v časných ranních hodinách a v poledním čase. V případě třetím se jednalo o pře-padení dívky neznámým mužem, při návratu domů z diskotéky. Nutno říci, že dívka se obratně ubránila. Na štěstí nedošlo k žádnému zranění. Poškození budou o další cenou životní zkušenost bohatší. Ve všech případech nadále setří OO PČR.
- Opět jsme zaznamenali případ domácího násilí, kdy odmítal muž vpustit ženu do domu. Tato následně rozbila okno a když lezla do domu oknem, muž neváhal na obranu svého výsostného území použít šroubováku, kterým do ženy píchal a následně ji jedním kopancem do hlavy srazil. O výrazech, jakými své počínání doprovázel, se nemůžeme ani šít. Svou roli zde sehrálo požití alkoholu! Záleží jen na ženě. Bude-li mít sílu a vůli vše rázně

řešit až do úplného konce a nebo se opět s manželem udobří.

- Že čas od času utečou chovanky našeho VÚDM, na to už jsme si pomalu zvykli. I když v poslední době je tomu tak stále častěji. Novou věcí je návštěva tzv. „útěkářů“ z VÚDM ve Višňověm. Tím spíše, že k nám přijdou, aby si zde zakoupili téžavé látky (toluen), jejichž vdechováním (čicháním) si „zprjemňují a ukracují“ dlouhou chvíli. Nevědomky tak snižují svou ostrážitost a jsou snadnou kořistí pro strážníky. Nemůže než následovat eskorta s PČR zpět do ústavu.
- V tomto měsíci museli být prostřednictvím strážníků MP předání dva psi do útulku pro opuštěná zvířata v Přímětích. Jednalo se o jezevčíka a křížence. Stane se tak vždy, pokud se majitel o nalezeného, či odchyceného psa nepřihlásí nejdéle do tří dnů od vyhlášení místním rozhlasem.
- Další zajímavostí jsou psi tzv. „démoni“. Měli jsme 5 oznámení od občanů na pohyb psa (vždy jiného) na ulici. Jen v jednom případě se nám podařilo psa odchytit. Po ostatních jako když se lehne zem.

Řidiči jsou stále bezohlední a pro jejich mazlíčky najdou místo k zaparkování takřka všude... Práce strážníků MP v tomto ohledu je nekonečná. Jak je patrné ze snímku níže, řidiče vůbec nezajímá, kde se budou teď pohybovat chodci, či maminky s kočárky a nebo snad chtěl tímto gestem naznačit, že si to s chodci rád vymění?



Tento majitel vozidla měl doopravdy smůlu. Když už zaparkoval tak, jak měl, od katastrofy ho to nezachránilo. Bohužel se ze střechy svezl tento kus ledu a výsledek už vidíte sami. Zjistěte si proto řádně v zimním období, kam jste Vaše auto zaparkovali.

- Myslíte si, že když uzavřete pojistnou smlouvu a řádně ukládáte sjednanou fin. hotovost, že v důchodu budete bohatší než ostatní?! Možná snad z tohoto důvodu si jistý nejmenovaný muž podobné pojištění sjednal. Po určitém čase však zjistil, že jim naspořená částka zmizela a nikdo neví kam a jak. Škoda více jak 50.000 korun. Vše setří OO PČR v podezření na tr. čin podvodu.
- Důchodci, jak známo, mají hluboko do kapsy. Máme zde však nejmenovanou osobu tohoto věku, která má hluboké kapsy. Tak hluboké, že se tam vlezle hned několik másel a sýrových pomazánek. Že by „Náchodská inspirace“? Vše však měl prodávající personál pod kontrolou a když se to provalilo u pokladny, byla přivolána hlídka MP. Věc byla vyřešena vrácením a blokovou pokutou přesahující výši ceny nákupu. Co více? Z ostudy kabát...
- A už nám začínají vánoční svátky... Čas prodeje petard, meg, včeliček a tak dále a tak dále. Apelujeme tímto na rodiče dětí. Věnujte se tomu, co děti mají, (o jaký druh se jedná) a co s tím dělají, zejména pak kde tyto

„petiš“ buchají. Z praxe známe velmi mnoho bolestivých a zbytečných případů, kterým se dá předejít!

- Ani M. Krumlov není pozadu. Tak jako už snad ve všech větších městech, i u nás zavítali nenechavci na hřbitov. Mrzí nás to už jen vzhledem k tomu, že v době dušiček a bezprostředně po nich MP zintenzívnila kontroly těchto prostor. Komu a proč vadí poklidná atmosféra a úhledně upravený hrob?!
- Na sklonku měsíce došlo k pokousání psem, kdy majitel nedostatečně zabezpečil své dva psy. Dva psi už je smečka a navzájem si dodávají odvahy. Jen díky duchapřítomnosti jedné z postižených, která kabelkou psy zahlnala, nedošlo k větší škodě. Přesto však bylo nutno vyhledat lékařské ošetření. Majitel psů uznal svou vinu a ochotně uhradil způsobenou škodu.
- Musíme pochválit občany našeho města, že nejsou bezohlední a je-li třeba, dokážou i pomoci bližnímu svému v nouzi. Za všechny uvádíme nálezy věcí, které díky tomu našly ihned v zápatí svého majitele, či poskytnutí nafty autodopravci ze Slovenska autodopravcem našim. /MP MK/



V podzimních měsících proběhl v našem městě pravidelný výcvik služebních psů městských policií. Tato dvoudenní akce s programem od rána, přes noční výcvik a následně druhý den výcvik poslušnosti byla pro veřejnost volně přístupná.



Strážníci MP se věnují i dětem a mládeži, zde je jedna z mnoha fotek, kde strážníci MP byly účastníky na dni dětí i v okolních obcích. Máme na to dokonce svůj program prevence na místní úrovni.



Ani krádeže vloupáním se našemu městu nevyhýbají. Zde je jedna téměř klasická ukáзка toho, co zloději dokáží.



Černé skládky zakládáné našimi "spoluobčany". I toto je takřka nekončící skutečnost, se kterou se strážníci potýkají. Tyto dvě ukázkou jsou z Moravského Krumlova a z Polánky. Pachatelé byli zjištěni.



Výstava „Afrika - jak to vidím já“ v Langenlois uspěla

Dne 20. listopadu proběhla na naší partnerské škole v rakouském Langenlois vernisáž výstavy, kterou mohla miroslavská veřejnost vidět v ZŠ Miroslav 1. května 2003. Byly zde vystaveny výtvarné práce, které žáci vytvořili pod odborným vedením paní učitelky Mgr. Lenky Biberlové a Květy Stejskalové. V rámci grantu, který se škole podařilo získat z programu Phare, je financována řada společných akcí. První z nich byla právě tato výstava. Proběhla v době, kdy se naše republika připravuje na vstup do EU, proto i termín jejího pořádání byl takto načasován.

Cílem těchto akcí je především sblížení mladých generací. Vernisáže se účastnila řada významných hostů z obou zemí. Za rakouskou stranu výstavu otevřel starosta města Langenlois pan komerční rada Kurt Renner a zemský inspektor pan Ing. Leopold Rötzer. Za město Miroslav byli přítomni starosta Ing. Augustin Forman, místostarosta Roman Volf, zástupce ředitele školy Robert Salát.

Všechny hosty srdečně přivítal, a jako vždy milým a pozorným hostitelem byl pan ředitel Ferdinand Höbart. Vystoupili zde žáci obou škol, střídavě v němčině a češtině. Naši žáci si pak prohlédli školu i město. Výstava se setkala s mimořádným ohlaselem a úspěchem, což nás velmi potěšilo. Podobná akce by se měla konat v březnu na ZŠ Miroslav, kdy se zde představí se svými pracemi žáci z Langenlois. Byli jsme velmi potěšeni, že celá akce byla tak pozitivně hodnocena. Děkujeme všem, kteří podpořili tuto akci a zasloužili se o důstojnou reprezentaci naší školy a města. Doprava, kterou zajistili manželé Vyžrálkovi, byla hrazena z projektu Phare. Výborné koláče upekly paní kuchařky školní jídelny a nápoje daroval Ing. Martin Plechatý. PhDr. Marie Volfová

Postřehy děti popisuje jedna z účastnic, žákyně miroslavské školy Michaela Svobodová: Všichni rádi vzpomínáme na velké přípravy jak samotné výstavy, tak vernisáže v naší škole. Paní učitelka Biberlová, hlavní aktérka akce, langenloiské nechtěla ošidit o hezké zážitky. A tak jsme byli povoláni my, žáci naší školy. Paní Horáková navčivila s děvčaty tanec afrických šamanů, který se velice líbil. Paní učitelka Volfová, bez níž by se organizace výstavy rozhodně neobešla, připravila s žákyněmi hymnu Evropské unie. Abychom správně všechny naladili a všichni se cítili jako v Africe, zazpívali jsme písničku právě o ní. Langenloisté se nechali vidět nejen skvělými chlebičkami a jednohubkami, ale jako součást vernisáže zazpívali žáci rakouské školy písničku „Andulko šafářová“ v češtině. Po proslověch obou starostů a zástupců škol a po ukončení vernisáže jsme si prohlédli jejich hezkou školu. Stále jsme přemýšleli, co se nám na ní tak líbilo. Kupodivu to bylo i naší výstavou, která se tam skvěle vyjímala. Nakonec nás hostitelé provedli městem Langenlois, kde jsme si nakoupili dárečky a spokojeně jeli domů. Těšíme se na zeměpisně zaměřenou výstavu, kterou uvidíme v naší škole v březnu příštího roku.



foto: S. Diviš - vystavené exponáty

Adventní věnec v Miroslavi opět zazářil

Miroslav se pyšní mnoha neobvyklými akcemi, které se bezpochyby stávají tradicí a proslavují město daleko za hranicemi okresu. Jedním z nich je i slavnostní rozsvícení vánočního stromu a adventního věnce, spojené s vystoupením dětí mateřských, základní i ZUŠ. Obecně je známo, že adventní věnec v Miroslavi je opravdu nepřehlédnutelný. Vždy jeho rozměry jsou doslova obří. Kolos je umístěn na čtyřech silných podpěrách ve výšce 4 metry nad zemí, dosahuje průměru bezmála sedm metrů a na přípravu se spotřebovalo 42 metrů trubkového rámu, vlečka slámy se čtyřmi vlečkami chvoji. Osvětlení si vyžádalo na 250 metrů svítelného elektrického kabelu. Vánoční strom každoročně věnuje někdo z občanů, letošní stříbrný smrk vyrostl na zahrádce manželů Čapounových z Miroslavi.

Již týden před zahájením slavnostního večera jsme mohli sledovat, jak se pod rukama paní Kondlerové, Francové a Hráčkové rodí téměř umělecké dílo. K ruce jim po většinu času byl také školák Radim Zálešák. Vždy muset slézt se žebříku pro každou větvičku chvoji, by byl úkol



Foto: Martin Moštěk

hodný horolezce a proto si pomoci Radima velice cenily. Právě dlouhodobá práce na žebříku ženy zmáhala nejvíce, protože, jak prozradily, „to pořádně bolí nohy.“ Zároveň s obrovským věncem také ozdobily vstup do radnice vánoční girlandou. Osvětlení

instaloval pan Milan Matyšek.

Slavnost letos proběhla již počtvrté v pondělí 24. listopadu. Podle vyjádření místostarosty R. Volfy se z ní „stala pěkná tradice, lidé se těší a na památku si mohou koupit vánoční pohlednice s tímto věncem.“ V úvodním

slově starosta města ing. Forman mimo přání krásných a klidných vánoce přítomným oznámil, že věnec je již mezinárodní senzací, neboť je od letošního roku zapsán v Guinnessově knize rekordů. Také páter J. Beránek a poslanec Parlamentu ČR ing. Skopal popřáli všem krásné svátky. Mimo to kněz vysvětlil vznik tradice vánočních stromů: „Stromeček je symbolem radosti, vždy zachránil malé děvčátko, které odložila nešťastná matka pod jeho větev. Našel ho novinář a spisovatel R. Těšohlídek. Od té doby se na náměstích našich měst i vesnic staví tento strom a pod ním stojí pokladnička, která má být vyjádřením pochopení pro ty, kterým chceme prokázat lásku. A to jsou naše děti.“

Děti byly také hlavními aktéry největšího večera. Nejenže se zatajeným dechem sledovaly, jak se rozsvítily stovky barevných lampiček i první obrovská svíce na věnci, ale diváky potěšily vánočními básničkami, zpěvem koledí i hrou na hudební nástroje. Na všechny přítomné dýchlo předvánoční kouzlo a jistě alespoň na chvíli zapomněli na každodenní starosti a shon. /ham/

Svátek sv. Mikuláše v Miroslavských Knínicích

Bliží se advent a s ním i svátky vánoční. My se připravujeme na tyto svátky tím, že přemýšlíme, jak bychom obdarovali bližní. V českých zemích však existuje ještě jeden svátek, kdy jsou obdarováni hlavně děti, a to svátek svatého Mikuláše.

Letos občanské sdružení Porta coeli z Miroslavských Knínic pozvala dětský pěvecký sbor Vraník z Brna pod vedením Jarmily Zdeňky Richterové. Po koncertním vystoupení se představí krátkou scénkou o Mikuláši děti z miroslavské farnosti. Tradičně po slavnostní mši svatě přijde Mikuláš s nadílkou pro hodné děti.

Toto zajímavé spojení poutě s obdarováním nese v sobě symboliku našeho života. Celý život je putováním - od narození až do smrti. Jsme poutníci na cestě do nebeského království. Poutě nám má připomínat naši pozemskou pomíjivost a to, že jednou budeme stát na konci života s vědomím naděje a nebo beznaděje. Pokud vše na tomto světě děláme jen s vědomím beznaděje, pak nás egoismus nutí užít si co nejvíce, urvat ze života jen to, co je nám příjemné a nezatěžuje nás myšlenka, že bychom za to měli také něco zaplatit. Právě postava svatého Mikuláše, který se stal patronem dětí, zajatců, ochráncem

dobré svatby, šarlatánů, plavby, znovuzískání ukradených předmětů, biskup, mučedník, vyznavač a pomocník v nouzi, je opakem egoistického chování.

Tento světec se narodil roku 280/286 v řeckém Patrasu a zemřel 6. prosince kolem roku 345/351 v Myře, dnes Demre v Turecku. Historicky je doloženo, že Mikuláš se stal roku 300 jako mladý muž biskupem v Myře, v tehdejší Lykii. Brzy potom začalo pronásledování křesťanů za Galerii Valeria Maxima. I Mikuláš se dostal kolem roku 310 do zajetí a byl v žaláři těžce trýzněn. Ještě poznamenán útrpným mučením vystoupil roku 325 na slavném koncilu Nicejském. Více se o Mikulášově životě a působení neví.

Traduje se však, že v Pataře žil jistý chudý soused, který měl tři dcery a dostal se do takových dluhů, že mu zbyvalo jediné - prodat dívky do nevěstince. Když se o tom dozvěděl Mikuláš, vrazil otevřeným oknem do ložnice dívek tři noci za sebou peníze, kterými jejich otec nejen splatil dluhy, ale ještě mu zbylo na věno pro všechny tři.

Tradice kolem Mikulášovy osoby je velmi výrazná. V předvečer 6. prosince navštěvuje muž s bílým voussem děti a obdarovává je



foto: Kostel v Miroslavských Knínicích

nebo kárá za jejich neposlušnost. Mikuláš je znázorňován téměř vždy jako starší biskup s krátkým až dlouhým voussem. Tuto postavu můžeme potkat u nás 5. prosince v doprovodu anděla a čerta. Nadělné si tento rok kromě dárků i to krásné, co je v nás a co pozitivně stimuluje

naše chování - lásku k bližním. Přijďte zažít a podílet se na atmosféře koncertu v našem knínicím kostele dne 6. prosince v 16:00 hod. Možná si odnesete kromě jablíček a ořechů také pocit, že láska lidí a dobrá vůle kolem nás stále existují. Dr. Lubomír Janda, Mir. Knínice

MĚSTSKÉ LESY
MORAVSKÝ KRUMLOV s.r.o.

zahájen PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

borovice - stříbrný smrk na městské lesovně
v pracovní dny od 7.00 do 16.30 hod.
tel./fax: 515 322 410

Účetnictví Burešová Vlasta

nabízí vedení: jednoduchého a podvojného účetnictví veškeré mzdové agendy zpracování daň. příznání fyzických i právnických osob rekonstrukce účetnictví předěšlých daňových období

Burešová Vlasta, Pionýrská 532, Moravský Krumlov
tel./fax: 515 323 398, mobil: 728 728 619
e-mail: vlasta.buresova@tiscali.cz
www.muweb.cz/www.buresova

Holoubek
AUTODOPRAVA
1,2 tuny - 12 m³
STĚHOVÁNÍ

723 530 980 Žerotínovo nám. 10
546 451 703 664 91 Ivančice

Uhlí Stavebniny
Suchohrdly u Miroslavi

DARUJTE SI POD STROMEČEK TEPLO VÝBĚR KRBOVÝCH A KACHLOVÝCH KAMEN

Tel.: 515 334 276, 515 333 121

PŮJČKY - ÚVĚRY DO TŘÍ DNŮ

Výkup aut • havarijní pojištění • stavební spoření • sporoservis • poj. domácností, životní pojištění • pov. ručení • hypotéky

Tel.: 546 434 057, 605 953 994, 605 762 598

AVON centrum
nově otevřeno v provozovně Kosmetika Vespalcová Lenka, Zámecká 17, MK

Nabízíme:

- ličení na objednávku zdarma pro Vás a Vaše přítelkyně
- prodej značkové kosmetiky za zajímavé ceny
- zdarma materiály pro nové i stávající AVON Lady
- kosmetické kurzy
- obchodní setkání
- veškeré kosmetické služby

Staňte se AVO Lady - příjemná práce, zajímavá provize, dárky zdarma. Těšíme se na Vás!
J. Machová, L. Vespalcová, tel.: 728758779, 515324159

